

अलौकिक प्यार

इस दुनिया के सभी प्यार से अधिक प्यार है. अलौकिक प्यार: सबसे बड़ा प्यार है है. सबसे बड़ा प्यार किसी को भी अनुभव कर सकते हैं परमेश्वर के प्रेम है. बाइबिल 1 जॉन 4:07 कहते हैं: "हमें एक दूसरे से प्यार है, क्योंकि प्रेम परमेश्वर से आता है." इस संदेश में अच्छा नई बाइबिल, 1992 से पढ़ा. बाइबिल 1 जॉन 4:08 कहते हैं: "परमेश्वर प्रेम है." हाँ, परमेश्वर रहते प्यार है और प्यार परमेश्वर की ओर से आता है.

यह एक आदमी का प्यार नहीं है. परमेश्वर की इस धरती से प्यार नहीं है. परमेश्वर के प्यार अलौकिक है. परमेश्वर प्रेम है. परमेश्वर और प्यार से एक हैं. और परमेश्वर के प्यार बहुत महान है! कैसे परमेश्वर के प्यार महान है? बाइबिल 1 जॉन 4:09 कहते हैं: बाइबिल, "और परमेश्वर ने दुनिया में उनका एकलौता पुत्र भेजकर हमारे लिए उनका प्यार दिखाया है, इसलिए है कि हम उस के माध्यम से जीवन हो सकता है," हे जॉन 3:16 में कहते हैं: "के लिए परमेश्वर ने दुनिया इतना है कि वह उनका इकलौता बेटा दिया प्यार है, इसलिए कि जो कोई उस पर विश्वास मर नहीं बल्कि अनन्त जीवन हो सकता है "यह अलौकिक प्रेम है, सबसे बड़ा प्यार है. और बाइबिल 1 जॉन 3:23 में कहते हैं: "वह आज्ञाओं क्या है कि हम उनके पुत्र यीशु मसीह और एक दूसरे से प्रेम में विश्वास करते हैं, बस के रूप में मसीह ने हमें आज्ञा." यह परमेश्वर के अलौकिक प्रेम है. यीशु मसीह 12:30 मार्क और 31 में कहते हैं: "अपने सभी दिल के साथ अपने परमेश्वर यहोवा, सभी अपनी आत्मा के साथ, अपने सारे मन के साथ, और अपनी सारी शक्ति के साथ प्यार.

दूसरा सबसे महत्वपूर्ण आज्ञा यह है: प्यार अपने पड़ोसी के रूप में आप अपने आप को प्यार करता हूँ "यह परमेश्वर के अलौकिक प्रेम है.. परमेश्वर रहते प्यार और उनके बेटे यीशु मसीह en अपने पड़ोसी से प्रेम के रूप में आप अपने आप को प्यार करता हूँ! परमेश्वर के अलौकिक प्रेम के साथ प्यार! 11,12 और 18: बाइबिल 1 जॉन 3 में कहते हैं, "संदेश आप शुरू से ही सुना है इस: हम एक दूसरे से प्रेम करना चाहिए. हम कैन की तरह नहीं होना चाहिए, वह शैतान थे और अपने ही भाई हाबिल हत्या कर दी. उसे क्यों हत्या कैन? क्योंकि बातें वह खुद किया गलत थे, और सही बातें अपने भाई किया गया ... मेरे बच्चों, हमारे प्यार सिर्फ शब्दों और बात नहीं होना चाहिए, यह सच्चा प्यार है, जो खुद कार्रवाई में पता चलता है होना चाहिए परमेश्वर के अलौकिक प्रेम "नहीं होना चाहिए. सिर्फ शब्दों और बात, यह सच्चा प्यार है, जो खुद कार्रवाई में पता चलता है होना चाहिए! परमेश्वर के अलौकिक प्रेम: "... रोगी और तरह का है, यह जलन या अभिमानी या गर्व नहीं है, प्यार अशिष्ट या स्वार्थी या चिड़चिड़ा नहीं है, प्यार गलतियों को सुधारने का एक रिकॉर्ड नहीं रख करता है; प्यार बुराई के साथ खुश नहीं है, लेकिन सच के साथ खुश है. प्यार देता है कभी नहीं, और अपने विश्वास, आशा, धैर्य और असफल कभी नहीं "आप 1 13:4-7

कुरिन्थियों में बाइबिल में इस पढ़ सकते हैं.. परमेश्वर की वर्ड विश्वास और परमेश्वर के शब्द क्या कहते हैं! तुम परमेश्वर के अलौकिक प्रेम की जरूरत है.

बाइबल एक 13:02 और 3 कुरिन्थियों में कहते हैं: "मैं प्रेरित उपदेश का उपहार हो सकता है, मैं सभी ज्ञान है और सभी रहस्यों को समझ सकते हैं, मैं सब विश्वास करने के लिए कदम की जरूरत पहाड़ों, लेकिन हो सकता है अगर मैं प्यार नहीं है, मैं कुछ भी नहीं हूँ. मैं सब कुछ मेरे पास है दूर दे सकते हैं और यहां तक कि मेरे शरीर को दे करने के लिए जला दिया हो लेकिन अगर मैं प्यार नहीं है, यह मुझे करता है अच्छा नहीं "तुम और मैं परमेश्वर के अलौकिक प्रेम की जरूरत है. तुम परमेश्वर के अलौकिक प्रेम को कैसे प्राप्त करूं? बाइबिल में रोमन 5:05 कहते हैं: परमेश्वर रहते हैं आप के लिए उसका प्यार दे देंगे "क्योंकि परमेश्वर उंडेल दिया है पवित्र आत्मा है, जो परमेश्वर ने हमें करने के लिए उपहार है के माध्यम से हमारे दिल में उसके प्यार."! क्या आप तैयार हैं? अब मेरे साथ प्रार्थना करो: "प्रिय प्रभु यीशु, मुझे मेरे सभी पापों की क्षमा. मैं अपने पापों के लिए क्षमा चाहता हूँ. मुझे अपने कीमती खून से शुद्ध. मैं आप के लिए मेरे दिल खुला. मेरे दिल, प्रभु यीशु में आओ. यह पूरी तरह से स्वच्छ और आपके रक्त द्वारा नए बनाओ, और मुझे आपके बच्चे के रूप में स्वीकार करें. मैं तुम मेरे मुक्तिदाता और उद्धारक के रूप में स्वीकार करते हैं. आप धन्यवाद प्रभु कि आप मेरे पापों के लिए क्रूस पर मेरी जगहमें निधन हो गया. आमीन! "

हवा में अपने हाथ उठाओ, जबकि मैं तुम्हारे लिए प्रार्थना. हे, सर्वशक्तिमान परमेश्वर और पिता, यीशु मसीह के चमत्कारी नाम में मैं जो पवित्र आत्मा और अपने प्यार के साथ बपतिस्मा लेने चाहता के साथ आप के लिए आते हैं. हमें शक है लेकिन विश्वास है कि आप इस क्षण में प्रत्येक और हर कोई सुन और अपने दास पर अपनी आत्मा डालना होगा नहीं करना चाहती. यही कारण है कि मैं आप से पूछना: कृपया अपने धर्मी सत्ता से बाहर जाना और प्रत्येक जो विश्वास करता है और बाहर तक पहुँचता है पवित्र आत्मा और अपने प्रशंसा के साथ आप को भरने के लिए और महिमा और आप इस के लिए धन्यवाद "और मेरे प्रिय मित्र: प्राप्त पवित्र आत्मा और परमेश्वर इस क्षण से प्यार है. परमेश्वर की सामर्थ और महिमा करे. यह यीशु के नाम में अब करे और उसे इसके लिए धन्यवाद. विश्वास में खड़े हो जाओ और पवित्र आत्मा और परमेश्वर के अलौकिक प्रेम के साथ चलते हैं.

मैं तुम परमेश्वर समृद्ध और शक्तिशाली आशीर्वाद की कामना करते हैं. आमीन!